
Номер ( 1) РЕГИСТРАЦИЯ проведена  на 14/07/94 в 15:22 часа : 
 
Резултати     ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
Присъстват     17    91    63     6     7    10   194 
По списък      19   100    84    10    16    10   239 
 
Номер ( 2) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 14/07/94 в 15:32 часа по тема : 
          Закон за изменение и допълнение на       
          Указ 1094 за духовното стимулиране       
          да стане т.1 от дневния ред 
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За                9     4    64     4     6    10    97 
Против            2    15     0     0     0     0    17 
Въздържали се     7    79     1     6     4     0    97 
Гласували        18    98    65    10    10    10   211 
 
Номер ( 3) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 14/07/94 в 15:34 часа по тема : 
          Дневен ред                               
          т.1 закон за устройство на съдебната     
          власт т.1 
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За               16    97     1     9     4     0   127 
Против            0     0    66     1     4    10    81 
Въздържали се     1     0     4     0     2     0     7 
Гласували        17    97    71    10    10    10   215 
 
Номер ( 4) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 14/07/94 в 15:36 часа по тема : 
          Дневен ред                               
          т.2 указ за духовно стимулиране 
           
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За               15    68    61    10     8    10   172 
Против            0     2     0     0     0     0     2 
Въздържали се     3    25     1     0     1     0    30 
Гласували        18    95    62    10     9    10   204 
 
Номер ( 5) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 14/07/94 в 15:38 часа по тема : 
          Дневен ред                               
          т.3 - статут на висши учебни заведения 
           
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За                3    80    22     0     4     0   109 
Против            4     0    37     2     3    10    56 
Въздържали се    11    16     9     7     2     0    45 
Гласували        18    96    68     9     9    10   210 
 
Номер ( 6) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 14/07/94 в 17:18 часа по тема : 
          Закон за устройство на съдебната         
          власт (повторно гласуване)-процедура     
          поименно гласуване-Н.Христов 
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За                0     0    74     2     2    10    88 
Против            6    60     0     5     2     0    73 
Въздържали се    12    39     0     1     3     0    55 



Гласували        18    99    74     8     7    10   216 
 
Номер ( 7) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 14/07/94 в 17:29 часа по тема : 
          Закон за устройство на съдебната         
          власт (повторно гласуване)процедура      
          гласув.да се извърши с вдигане на ръка 
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За                1     0    74     2     2    10    89 
Против            6    66     0     5     4     0    81 
Въздържали се    11    30     0     1     1     0    43 
Гласували        18    96    74     8     7    10   213 
 
Номер ( 8) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 14/07/94 в 19:41 часа по тема : 
          Закон за изменение и допълнение на Указ  
          1094 за духовното стимулиране            
          първо четене-продължаване на раб. време 
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За                7     5    46     1     3     0    62 
Против            0    30     0     2     1     1    34 
Въздържали се     0    55     0     0     1     0    56 
Гласували         7    90    46     3     5     1   152 
 
Номер ( 9) ГЛАСУВАНЕ проведено  на 14/07/94 в 20:03 часа по тема : 
          Закон за изменение и допълнение на Указ  
          1094 за духовното стимулиране            
          първо четене 
 
Резултати       ДПС ПСБСП   СДС   НСД   НЕЗ   ПСН  Общо 
За                6    77    42     7     6     0   138 
Против            0     1     0     0     0     0     1 
Въздържали се     0     5     0     0     0     0     5 
Гласували         6    83    42     7     6     0   144 


